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DIFERENSIAL HOMOGEN
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Cara termmdah untuk menyelesaikan Persamaan Diferensial Homogen dengan

mendefinsikan variabel bar vaitu z = f atau y = zx. Dan Persamaan Diferensial

menjadi
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Dimana ruas kin Persamaan Diferensial i diperoleh dengan menerapkan aturan
rantai
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Dalan bentuk i kita selallu akan memisahkan variabel-vanabelnya
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Yang dengan mudah kita dapat menyelesailkan persamaan diferensial ditas dengan

mengintegralkan kedua ruas.
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Lalu kedua ruas di integralkan
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Lalu kedua ruas diintegralkan
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Lalu kedua ruas diintegralkan
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